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РЕФЕРАТ 

 

ЕНЕРГЕТИЧНА ЕФЕКТИВНІСТЬ, ЕНЕРГОМОДЕРНІЗАЦІЯ 

 

Об’єкт дослідження: одноповерховий спортивно-оздоровчий комплекс 

Головною метою дипломного проекту є модернізація систем 

електропостачання, з подальшим виконанням теплотехнічного розрахунку, 

розрахунку електричних навантаженнь та проектуванням дахової сонячної станції. 

Актуальність теми кваліфікаційної роботи: споруди, які будувались раніше, в 

тому числі і спортивні комплекси, мають досить низький рівень енергоефективності. 

У вступній частині розглядаються, на основі законів України, заходи щодо 

модернізації і підвищення рівня енергетичної ефективності, та методика 

впровадження цих методів. 

У основній частині було виконано теплотехнічний розрахунок, розрахунок 

електричних навантажень, також  було визначено потужності обладання та 

спроектовано дахову сонячну станцію.  

У розділі охорона праці визначено небезпечні та шкідливі фактори на об’єкті, 

розлянуто методи протипожежного захисту та виконано розрахунок заземлення. 

У економічній частині зроблено розрахунки капітальних витрат та 

амортизаційних відрахувань.   

Ключові слова : модернізація, системи електропостачання, енергетична 

ефективність, потужність, сонячна станція, парникові гази, первинна енергія, 

огороджуючі конструкції,теплотехнічний розрахунок.  
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ПЕРЕЛІК СКОРОЧЕНЬ, УМОВНИХ ПОЗНАЧЕНЬ ТА ІНДЕКСІВ 

Скорочення 

ІТП – індивідуальний тепловий пункт; 

ГВП- гаряче водопостачання; 

ФЕМ-фотоелектричний модуль; 

ФЕС-фотоелектрична станція; 

КЗ – капітальні затрати;  

ДБН-державні будівельні норми; 

Умовні позначення  

δ- товщина;  

λ- коефіцієнт теплопровідності;  

Р – потужність;  

ТМГ- трансформатор силовий масляний С ГЕРМЕТИЧНИ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВСТУП  

В 21 столітті, особливо в теперішній час, питання енергетичної ефективності 

набуло не аби якого значення та важливості в суспільній та енергетичній сфері. За 

рахунок того ,що більшість будівель та споруд були побудовані досить давно та дуже 

швидкими темпами(тут можна згадати післявоєнну відбудову, під час якої було 

збудовано досить великий об'єм будівель, які функціонують до сих 

пір),енергоефективність будівель є досить низькою, що генерує багато проблем, які в 

свою чергу формують цілісну картину про енергоефективність в Україні в цілому. На 

відмінно від інших розвинених країн, в яких впровадження енергоефективних заходів 

відбувається досить давно, в тому числі і за рахунок переходу до відновлювальних 

джерел енергії, наша держава почала свій енергоефективний шлях досить недавно, 

зокрема з прийняття законів про енергетичну ефективність.  

 Закони України про енергетичну ефективність є тими нормами і правилами, які 

регламентують, та дають настанови та оцінку щодо впровадження енергоефективних 

загодів. Також ці закони гарантують юридичну справедливість, та фінансову 

підтримку для тих спілок і організацій, які мають бажання енергоефективно 

покращити свою будівлю, в свою чергу за рахунок модернізації. Об'єм модернізації 

та впровадження інших заходів, визначаються на основі висновку з проведення 

енергетичного аудиту .Він дає змогу конкретно оцінити стан будівлі в цілому, та 

вказати на ті чи інші проблеми.  

В даній роботі актуальність впровадження енергоефективних заходів, зокрема 

модернізація систем електропостачання, є дуже високою, за рахунок впровадження 

комплексу заходів, зокрема встановлення дахової сонячної станції, яка дасть змогу 

будівлі, в певній мірі, бути енергосамостійною та економічноефективній.  

 

 

 

 

 

 

 

 



11 Висновок 

У димломному проекті об’єктом дослідження є спортивно оздоровчий 

комплекс. 

У першому пункті було розглянуто два закони України(для розуміння 

правових, юридичних, економічних та регламентних норм щодо енергетичної 

модернізації) « Про енергетичну ефективність» та закон « Про енергетичну 

ефективність будівель».  

В наступних пунктах проаналізовані заходи щодо енергетичної ефективності 

будівель, зокрема були розглянуті два заходи щодо модернізації будівель, так звані 

«Пакет А» та «Пакет Б». Також, був наданий теперішній стан будівлі, зокрема 

описано технічний стан огороджувальних конструкцій та технічний стан інженерних 

систем.  

У 5 пункті було проведено теплотехнічний розрахунок бубдівлі, який дав 

конкретні висновки щодо стану будівлі та енергосистем.  

Далі було виконано розрахунок електричних навантажень будівлі, визначено 

потужності обладнання систем вентеляції, опалення, кондиціонування комплексу. 

Наступним важливим пунктом був розрахунок дахової сонячної станії. Було 

визначенно тип станції(мережева), обрано фотоелектричні модулі, інвертор та КТП 

для покриття потужності станції. Також було визначено термін окупності сонячної 

станції.  

Далі було розраховано економію електричної енергії, зниження викидів 

парникових газів та споживання первинної енергії. Також, на прикладі діаграми було 

продемонстровано річне енергоспоживання будівлі.  

В розділі охорона праці були розглянуті шкідливі та небезпечні фактори, надані 

технічно-інженерні методи їх вирішення. Також було виконано розрахунок захисного 

заземлення.  

В економічному розділі були визначені капітальні витрати на встановлення 

сонячної станції, а також очікувані експлуатаційні витрати після встановлення.  

Підбиваючи певні підсумки, можна сказати що, на прикладі кваліфікаційної 

роботи було показано проблематику рівня енергетичної ефективності будівель, яка 

повязана з недостатньо якісним підходом до впровадження, оцінки та моніторингу 

енергетичної ефективності в минулому. Але наша держава розробила конкретну 



стратегію щодо поліпшення цієї ситуації, для того щоб з року в рік рівень 

енергетичної ефективності нашої країни систематично збільшувався. І саме в 

данній кваліфікаційній роботі було наглядно продемонстровано якими методами та 

заходами можна цього досягти.  

Для більш детального ознайомлення з матеріалами кваліфікаційної роботи 
звертайтеся до заступника завідуючого кафедри електроенергетики 
проф. Луценко І.М.
Електронна адреса  lutsenko.i.m@nmu.one




